
４段階評価で評価欄に○印を記入してお答えください。分からない場合は○をつけなくても結構です。

４：良く当てはまる（いつもそう思う）

３：だいたい当てはまる（だいたいそう思う）

２：あまり当てはまらない（あまりそう思わない）

１：当てはまらない（全くそう思わない）

№ 評価項目 ４ ３ ２ １ 無回答

人数 7 5 0 0 0

％ 58.3% 41.7% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 8 4 0 0 0

％ 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 7 5 0 0 0

％ 58.3% 41.7% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 7 1 0 0

％ 33.3% 58.3% 8.3% 0.0% 0.0%

人数 10 2 0 0 0

％ 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 6 6 0 0 0

％ 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 9 3 0 0 0

％ 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 9 3 0 0 0

％ 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 9 3 0 0 0

％ 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 7 3 1 0

％ 8.3% 58.3% 25.0% 8.3% 0.0%

人数 11 1 0 0 0

％ 91.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 11 1 0 0 0

％ 91.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%

御意見・御要望がございましたら御記入ください。

12 子どもは、充実した高校生活を送っていると感じられる。

9

10

「郡山少年自然の家での体験活動」や「テーブルマナー講習会」を通じて、食に関
する意識を高め、協調性が養われたと感じる。

11

「学校のホームページ」は定期的に確認し、活用している。

子どもは、遅刻、欠席、早退をせず、目的を持って高校生活を送ることができてい
る。

元気な挨拶、正しい言葉遣い、正しい服装、規則正しく健康的で基本的な生活習慣ができ
るよう指導する学校の生活指導に共感できる。

7
子どもは「適性検査」や「インターンシップ」などを通じて、自分の生き方や将来
の進路についての意識が高まってきていると感じられる。

8
学校では進路について丁寧な指導がされており、必要な情報も提供されていると感
じられる。

・これからもよろしくお願いします。
・「生徒が少ない」「後輩がいない」という高校生活が社会に出てどう影響するか？少し心配なところです。

〈分析・考察〉
　・現３学年は今年度で休校となるため、休校前最後の卒業生となる。教職員同士で生徒情報をきめ細かく共有した結果、
　効果的な学習活動が実現できた。
　　昨年に引き続き、「津島校で学んで良かった」と生徒一人一人が実感できる学校経営を実践できるよう、
　保護者の皆様方の協力を得ながら、最後まで教育活動を充実させる。

平成28年度　浪江高等学校津島校アンケート（保護者集計結果）

全12人中、回答12名

　このアンケートは浪江高校津島校について保護者の皆様のご意見を伺い、学校改善の資料とするものです。ご協力
をお願いします。

1
学校での授業内容は理解しているようで、家庭でも進んで学習に取り組んでいる様
子が見られる。

2
小中学校の学び直しも含め、基礎学力の定着を図るために、「津島学習ノート」を活用した毎日の
朝の学習や学習週間、確認テストを実施している学校の指導方針に共感できる。

3
学校では「複数の教員による授業（ＴＴ）」や「個別指導」など、一人ひとりに応
じた学習指導がされていると感じられる。

4
パソコンによる実技や家庭科での実習、理科の実験などを取り入れた授業を行うことによ
り、実践力や自主性を養っていると感じられる。

5
学校は薬物乱用防止教室、性に関する講話、外部講師を活用した講演会など、あいさつやコミュニケーション能
力などの社会人基礎力を高め、社会に必要とされる生徒の育成に力を入れていることがよく分かる。
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